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 : التمرين الأول

     ( لتكن العبارة  1
 

 
 

 بثلاثة طرق مختلفة  أحسب العبارة      

 ( عٌن النقط الأتٌة على نصف مستقٌم مدرج2
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)    ;     (
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 : التمرين الثاني

منهم فً نهاٌة السنة الدراسٌة الى القسم الأعلى  إنتقل .    عدد تلامٌذ مدرسة هو   
 

  
 

 ( ما هو عدد التلامٌذ الذٌن انتقلوا الى القسم الأعلى؟1

( شارك التلامٌذ الباقون فً امتحان استدراكً و نجح منهم 2
 

 
 

 على؟الأ  مٌذ الذٌن لم ٌنتقلوا الى القسمما هو عدد التلا   

 : التمرين الثالث

 مساحته  محٌط الشكل و    أحسب  

 

 

 

 

 

 

 

 1029: مارس                             ( 1AM)متوسط  الاولى: المس توى

 سا1المدة:                    مادة الرياضيـات        في  الثانياختبار الفصل 
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 : التمرين الرابع

 زاوٌة قائمة ̂  ( 1

           على الترتٌب  بحٌث   (  ]و    (  ]و    نقطتان من        

  فً  (  )مستقٌم ٌعامد  ( )و   [  ]منتصف       

 [  ]بالنسبة الى  ( )أنشئ الشكل ثم حدد ماذا ٌمثل    

  ثم احسب مساحته     ( حدد نوع المثلث 2

 

 

 : الوضعية الإدماجية

 لفلاح قطعة أرض ممثلة بالشكل المجاور 

 محٌط الأرض  ( أحسب 1

 مساحة الأرض  ( أحسب 2

 ( ما هو ثمن شراء الأرض اذا كان 3

          منها هو     سعر    

    ثمن  ما هو طول السٌاج الازم لذلك و ما هو ثمن السٌاج اذا  كان  .( أحاط الفلاح أرضه بسٌاج 4

       منه هو      

( غرس الفلاح 5
 

 
 ما هً  المساحة المغروسة جزرا .من مساحة أرضه جزرا 

 فكم قبض؟ Kg 1لكل  DA 35 طن من الجزر و باع الفلاح غلته ب   2( أعطت الأرض 6
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 تصحيح الإختبار                                                        

 

 : التمرين الأول

1 )   
 

 
 
    

 
 
   

 
              ;        

 

 
 
  

 
             

       
 

 
             

2 ) 

 

 : التمرين الثاني

1 )    
 

  
 
    

  
     

    نجح منهم  فً المرة الأولى    

   و               ( 2
 

 
    

 و عدد الراسبٌن    فٌكون العدد الكلً للناجحٌن فً االإمتحان هو                

   هو     

 : التمرين الثالث

1 )                     

      محٌط الشكل هو      

               : ( مساحة المستطٌل ه2ً
  

             : مساحة المربع هً   
  

     : مساحة المثلث هً   
   

 
      

                     : مساحة كل الشكل هً   

 : التمرين الرابع

1 ) 
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 [  ]محور القطعة   ( )المستقٌم 

 و متساوي الساقٌن  قائم فً     ( المثلث 2

  مساحته هً     
   

 
        

 : الوضعية الإدماجية

                              : ( محٌط الشكل هو1

            : ( مساحة الشكل ه2ً
     

 
                  

               و منه ثمن الأرض هو                           ( 3

          السٌاج هو  فٌكون ثمن               ( 4

5 )      
 

 
       و منه المساحة المغروسة جزر هً          

6 )           

                   

          قبض الفلاح   

 


